



## MAGYAR REFORMÁTUS PRESBITERI SZÖVETSÉG

☎ 1092 Budapest, Ráday utca 28. ☎/fax: +36 (1) 476-32-11 ☎ +36 (30) 74-77-177  
Bankszámlaszám: 11705008-20416641 Adószám: 19675039-1-43  
www.presbiteriszovetseg.hu; www.presbiterkepzes.hu e-mail: szovetseg@presbiter.hu

„én azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek”  
(János evangéliuma 10,10)

Iktatószám: MRPSZ/2018-073.  
Tárgy: Karácsonyi üdvözlő  
Melléklet: PRESBITER 2018/5.,  
dr. Viczián Miklós:  
Képeskönyv  
Ügyintéző: Váczai Gábor  
Elérhetőség: 30/74-77-177

Igen tisztelt Képviselő Úr/Asszony!

Nagy szeretettel köszöntjük a 2018-as választások utáni új parlamenti ciklus első adventjén a mintegy negyvenezer főt számláló Kárpát-medencei, valamint a nyugat-európai szórványban élő magyar református presbiterek nevében. Korábbi gyakorlatunkat követve köszöntjük Önt, mint felelős tisztséget viselő képviselőt. Megköszönjük aktív szolgálatát a törvényes rend formálásában és a békés építkezés háttérének biztosításában.

Isten iránti hálával emlékezünk meg arról, hogy sok békétlenségtől szenvedő világunkban Magyarország megmaradhatott ebben az évben is biztonságos, anyagilag gyarapodó nemzeti közösségnek. Hálára indít az a körülmény is, hogy kiegyensúlyozott kapcsolatot ápolhatunk a szomszéd népek közt élő magyar nemzettársainkkal is, akiknek lakóhelyükön maradását és identitásuk megőrzését az Önök felelős döntései jelentős mértékben elősegítették. Ebből a munkából - sajátos eszközeivel és kapcsolatrendszerével - a Magyar Református Presbiteri Szövetség is igyekszik kivenni részét. Határokon átívelő együttműködési rendszert alakítottunk ki és Szövetségünk folyóiratát, a PRESBITER-t a külföldi református egyházi közösségekhez térítésmentesen juttatjuk el.

Nagy nemzeti közösségünk helyi kis közösségeit jelentik a falvakban, városokban élő és tevékenykedő templomi gyülekezetek, amelyeknek képviselő testületei a presbitériumok. Az ő munkájuk elősegítése, összehangolása a Szövetségünk küldetése. Az országos nagy célokhoz igazodva támogatjuk a *modern városok és falvak* programokat és számunkra is fontos érték a gyermekeket nevelő család.

Levelünkben a megszólítás feletti rövid kijelentést az Úr Jézus Krisztus mondta, akinek születését a keresztyén világ az elkövetkező időben ünnepli. Ez a páratlan horderejű kijelentés bizonyára megmosolyogtató volt annak idején a hatalmas Római Birodalomnak egy távoli szegletében tevékenykedő vándortanító szájából... és bizonyára megmosolyogtató ma is annak a számára, aki nem úgy tekint rá, mint isteni személyre, akinek valóban hatalmában áll megtenni, amit felkínált. Az elmúlt kétezzer év azonban megmutatta, hogy ez a kijelentés átjárta egész Európát, sőt azon messze túl az egész földkerekséget, elhatott a legtávolabbi végekre is, átformálva Európa népeinek gondolkodását, politikai berendezkedését, hétköznapjait és ünnepeit. Európa keresztyénné lett. Így jutott el államalapító őseinkhez is az örömhír, és Európában az elsők közt alakult meg a keresztyén magyar állam. A történelem viharaiiban őrizte hitét, s egyben Európa keleti védőbástyájaként is szolgálta az egész kontinens közösségét.

Az *élet* a fenti kijelentésben több mint a pusztá vegetálás, de több még a hedonista dőzsölésnél is. Korunk embere az anyagi javak *bőségében* véli elérni a boldogságot. Jézus túlmutat ezen és felkínálja a teremtési rendbe való visszailleszkedés lehetőségét. Örömről szól, hogy Alkotmányunk, mint alaptörvény ezt az értékrendet tükrözi!

Ezekkel a gondolatokkal kívánunk Önnek és Szeretteinek ilyen *életet és bőséget*, közérdekű szolgálatához pedig Istentől való bölcsességet és szelídséget a következő esztendőben is!

Kérem, fogadja szerény ajándékunkként a mellékelt könyvemet, valamint folyóiratunk, a PRESBITER legfrissebb számát!

Budapest, 2018. karácsony havában,



dr. Viczián Miklós  
ügyvezető elnök